



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 16/8/2023

گورنر HOCHUL نے سیراکیوز میں I-81 ViaDUCT پراجیکٹ کے لئے کمیونٹی آؤٹ ریج سینٹرز کھولنے کا باضابطہ طور پر کھولنے کا اعلان کر دیا

ساؤتھ سائیڈ اور ڈاؤن ٹاؤن میں واقع یہ مقامات پروجیکٹ ٹیم کے ممبروں کے ساتھ مربوط ہونے اور ڈیزائن کے مواد دیکھنے کے لئے آسان رسائی والے مواقع پیش کرتے ہیں

ملازمت کے متلاشی ایسے افراد جو انقلابی تبدیلیاں لانے والے اس منصوبے پر کام کرنا چاہتے ہیں ان کے لئے معلومات دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج سیراکیوز شہر میں انقلابی تبدیلیاں لانے والے Interstate 81 Viaduct Project کے بارے میں معلومات فراہم کرنے اور فیڈ بیک حاصل کرنے کے لئے دو کمیونٹی آؤٹ ریج مراکز کھولنے کا اعلان کیا۔ کمیونٹی اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ مل کر کام کرنے کے لئے ریاست نیو یارک کے محکمہ ٹرانسپورٹیشن کی مسلسل کوششوں کے جزو کے طور پر یہ دونوں مراکز شہر کے اندر آسان رسائی والے ان علاقوں میں واقع ہیں ج پر اس منصوبے سے نمایاں اثر پڑے گا اور ان کے توسط سے عوام کو پروجیکٹ ٹیم کے ممبروں سے ملنے اور بات چیت کرنے کا موقع ملے گا، نیز وہاں وہ نقشے اور خاکے اور پراجیکٹ سے متعلق دیگر ڈیزائن مواد بھی دیکھ سکیں گے۔ ملازمت کے متلاشی ایسے افراد کے لئے جو اس تاریخی منصوبے پر کام کرنا چاہتے ہیں وہاں معلومات بھی دستیاب ہوں گی۔

"اب جبکہ ہم اپنی کمیونٹی کو شامل کرنے والی کوششوں کو سیراکوز شہر کے قلب تک لے جا رہے ہیں، تو آج کا دن Interstate 81 Viaduct Project کے لئے ایک اہم سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ آؤٹ ریج مراکز ہمیں نہ صرف عوام سے بالمشافہ ملنے جلنے کا موقع فراہم کرتے ہیں بلکہ انفراسٹرکچر سے متعلقہ اس تاریخی منصوبے پر کام کرنے کے خواہاں ملازمت کے متلاشی افراد کو معلومات بھی فراہم کرتے ہیں۔ ہمیں اپنی اس کوشش میں کمیونٹی کو شامل کرنے پر فخر ہے، اور میری وہاں رہنے والوں سے پر زور گزارش ہے کہ وہ ہمارے ان آؤٹ ریج سینٹرز میں جو ان کے اپنے محلوں میں بنائے گئے ہیں آئیں اور ہم سے ملاقاتیں کریں تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ ہم نے ان لوگوں کی آراء کو اہمیت دیتے ہوئے اسے شامل کیا جو وہاں کی کمیونٹی کو سب سے بہتر جانتے ہیں۔"

یہ آؤٹ ریج مراکز درج ذیل مقامات پر واقع ہیں اور کل سے ان کے کھلنے کے اوقات یہ ہوں گے:

- Tucker Missionary Baptist Church, 515 Oakwood Avenue, Syracuse منگل اور جمعرات، دوپہر 2 بجے سے شام 6 بجے تک کھلا رہے گا۔
- The Hills Building (first floor), 217 Montgomery Street, Syracuse پیر، بدھ اور جمعہ، صبح 10 بجے سے شام 4 بجے تک کھلا رہے گا۔

عوام سے پر زور گذارش ہے کہ وہ اس پراجیکٹ کے بارے میں معلومات حاصل کرنے، سوالات پوچھنے اور کمیونٹی کی رائے جمع کرنے کی ہماری مسلسل جاری کوششوں میں حصہ لینے کے لیے دونوں دفاتر میں تشریف لائیں۔ ملازمت کے متلاشی وہ افراد جو I-81 Viaduct Project پر کام کرنے کے خواہاں ہیں، انہیں چاہیے کہ وہ ان نئے آؤٹ ریج مراکز کا دورہ کریں تاکہ ان کا رابطہ روزگار فراہم کرنے والے ان گروپوں سے کروایا جائے جو اس منصوبے پر NYSDOT کے ساتھ شراکت داری میں شامل ہوئے ہیں؛ ان گروپوں میں Pathways to Apprenticeship, WorkSmartNY Syracuse Build, CNY Works اور ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت کا Workforce Forward شامل ہیں: سیراکیوز ان افراد کو بھرتی بھی کرے گا اور تربیت بھی دے گا جو اس پراجیکٹ پر کام کرنے میں دلچسپی رکھتے ہیں۔

کمیونٹی شراکت دار Urban Jobs Task Force کی قیادت میں نچلی سطح کی کوششوں نے فیڈرل ہائی وے ایڈمنسٹریشن، سٹی آف سیراکیوز اور NYSDOT کے اشتراک سے دو طرفہ انفراسٹرکچر قانون کے تحت مقامی ملازمت سے متعلقہ پہلی شقوق میں سے ایک کو منظور کروانے میں مدد کی تاکہ غریب و پسماندہ علاقوں کے زپ کوڈز میں رہنے والے مقامی افراد کو موجودہ اجرت پر بھرتی کرنے کی حوصلہ افزائی ہو سکے۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ آمدورفت کی کمشنر Marie Therese Dominguez نے کہا، "ہم نے Interstate 81 Viaduct Project کے ابتدائی دنوں سے ہی عہد کیا ہے کہ ہم کمیونٹی کی رائے کو اہمیت دیں گے اور ان کے ساتھ مل کر کام کریں گے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ یہ تاریخی کام صحیح طریقے سے کیا جائے اور ہر کسی کو اس پر فخر ہو۔ یہ دو آؤٹ ریج مراکز ہمارے اس عزم کا ایک لازمی جزو ہیں اور ان سے ہماری ٹیم کے ارکان کو ایسے بعض محلوں میں موجود رہنے کا موقع ملے گا جو اس منصوبے کا سب سے زیادہ اثر دیکھیں گے جس سے یہ امر یقینی بنے گا کہ وہاں کے لوگوں کی آواز سنی جاتی رہے۔"

سینیٹر کے اکثریتی لیڈر Chuck Schumer نے کہا، "I-81 کی انقلابی تبدیلی ہمارے دو طرفہ انفراسٹرکچر انویسٹمنٹ اینڈ جابز ایکٹ اور افراط زر میں کمی کے ایکٹ کی تاریخی سرمایہ کاری کی بدولت بہت اچھی طرح اپنے راستے پر گامزن ہے۔ ہمارے بنیادی ڈھانچے کو چاہیے کہ وہ لوگوں کو آپس میں جوڑے نہ کہ انہیں الگ الگ تقسیم کرے، لیکن بہت طویل عرصے سے یعنی 1950 کی دہائی میں سیراکیوز شہر کے وسط میں تعمیر کی جانے والی ویڈکٹ کی وجہ سے ڈاؤن ٹاؤن کے کئی محله تقسیم ہو چکے ہیں۔ یہ وقت بہت پہلے آ چکا تھا کہ ہم اس رکاوٹ کو عبور کرتے اور اپنی برادریوں کو دوبارہ باہم جوڑتے اور اب ہم ایسا کر رہے ہیں جس سے وہاں کے تعلیمی اداروں، صحت کی دیکھ بھال کرنے والوں، کاروباروں اور وہاں رہنے والے ہر شخص کے لئے رسائی بڑھی گی اور سیراکیوز شہر اور اس کے رہائشی اپنی پوری صلاحیتوں کا استعمال کر سکیں گے۔ میں گورنر Hochul اور NYSDOT کا معترف ہوں کہ انہوں نے ہونے والے نقصان کی تلافی کے لئے جنوبی محلوں میں رہنے والی اس کمیونٹی کو اپنے ساتھ شامل کر لیا ہے جو I-81 ویڈکٹ کی تعمیر کے بعد سے گریٹر سیراکیوز سے بالکل الگ تھلگ ہو کر رہ گئی تھی۔"

ریاستی مینیجر John W. Mannion نے کہا، "I-81 کی بحالی ایک ایسا موقع ہے جو نسلوں میں ایک بار آتا ہے اور یہ دو نئے کمیونٹی آؤٹ ریج مراکز اس بات کی تصدیق کر رہے ہیں کہ یہ منصوبہ کھلے پن، شفافیت، اور مقامی مزدوروں سے وابستہ رہ کر پیشرفت کر رہا ہے۔ میں سیراکیوز کمیونٹی کے تمام افراد کی حوصلہ افزائی کرتا ہوں کہ وہ اس منصوبے میں شامل رہیں اور منصوبے کے دائرہ کار کو بہتر طور پر سمجھنے، ملازمت کے مواقع سے فائدہ اٹھانے، اور سرکاری عہدیداروں کے ساتھ مشغول ہونے کے لئے مراکز کا دورہ کریں۔ میں گورنر Hochul اور DOT کی قیادت اور محنت کا معترف ہوں جو انہوں نے اس تاریخی کام کے لئے کی۔"

ریاستی سینیٹر Rachel May نے کہا، "اتنے برسوں کے مطالعے اور بحث کے بعد، اب بالآخر I-81 کو ایک کمیونٹی گرت سے تبدیل کرنے کا عمل تیز ہو رہا ہے۔ یہ پیش رفت آج کے اس شاندار افتتاح کے ساتھ جاری و ساری ہے۔ ان معلوماتی مراکز کی اس تعمیراتی عمل کے دوران بہت اہمیت ہے تاکہ وہاں کے رہائشی اپنے خدشات کا اظہار کر سکیں، سوالات پوچھ سکیں، اور روزگار کے مواقع کے بارے میں جاننے کے لئے وہاں آئیں۔ مجھے یہ جان کر بہت خوشی ہوئی ہے کہ ریاست نسلوں بعد شروع ہونے والے انفراسٹرکچر کے اس منصوبے کے دوران ایک مستحکم

اور پر عزم شراکت دار کا کردار ادا کرتی رہے گی۔ خوشی کے اس موقع پر میں گورنر Hochul کی قیادت اور لگن کے لیے ان کی شکر گزار ہوں۔"

رکن اسمبلی William Magnarelli نے کہا، "81 Interstate پراجیکٹ کے بارے میں عوامی رابطے قائم رکھنے اور معلومات فراہم کرنے میں مدد کے لئے کمیونٹی آؤٹ ریچ سینٹرز کا قیام ریاست کے لئے اس جاری عمل میں سیراکیوز کے رہائشیوں کو شامل کرنے کا ایک اچھا اور مؤثر طریقہ ہے۔ اس پراجیکٹ سے اس علاقے پر کافی مثبت اثر مرتب ہوگا۔ یہ کمیونٹی آؤٹ ریچ مراکز اس پراجیکٹ کے ڈیزائن، پروجیکٹ ٹیم کے ارکان اور ممکنہ ملازمتوں کے بارے میں معلومات فراہم کریں گے۔"

رکن اسمبلی Pamela Hunter نے کہا، "I-81 Viaduct کو دوبارہ تعمیر کر کے کمیونٹی گِرڈ میں تبدیل کرنا کمیونٹی کی شمولیت اور ان کی آراء کا براہ راست نتیجہ ہے۔ کمیونٹی کی آراء اور مشوروں سے استفادہ جاری رکھنے کے لئے، یہ امر بالکل واضح ہے کہ ایسے کمیونٹی آؤٹ ریچ مراکز ہونے چاہئیں جو مقامی اور مستقل حیثیت کے حامل ہوں اور وہیں کے لئے مخصوص ہوں۔ اب جب کہ یہ پروجیکٹ شروع ہو رہا ہے، میں گورنر Hochul کے ساتھ مزید تعاون کی منتظر ہوں تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ تعمیراتی کاموں اور ان کے حتمی نتائج کو ہر قدم پر کمیونٹی کی حمایت حاصل رہے۔"

رکن اسمبلی Al Stirpe نے کہا، "نسلوں میں ایک بار کمیونٹی گِرڈ کی تعمیر کے اس منصوبے کی معلومات فراہم کرنے اور تفصیلات حاصل کرنے کے لئے مقامی لوگوں کے لئے مرکزی آؤٹ ریچ مراکز کا ہونا ایک خوش آئند خبر سے کہیں زیادہ بڑی بات ہے! اس کا اصل مطلب یہ ہے کہ ملازمت کے متلاشی، رہائشی، کاروباری ادارے، طالب علم اور سیاح یکساں طور پر روزگار کے جدید ترین مواقع، تعمیر نو کے مراحل، ویڈیو کی دوبارہ تعمیر کے مراحل، ٹریفک کے بدلتے رویوں اور متبادل راستوں سے آگاہ رہ سکیں گے جس سے انہیں اپنی اس منزل مقصود تک محفوظ ترین اور تیز ترین انداز سے پہنچنے میں مدد ملے گی جہاں پہنچنے کی ضرورت ہے۔ گورنر Hochul اور محکمہ ٹرانسپورٹ کا اہمیت بہت شکریہ کہ انہوں نے سب سے زیادہ متاثر ہونے والے علاقوں میں ایک فعال کمیونٹی انگیجمنٹ چینل تشکیل دیا۔ ہم ایک ساتھ مل کر ماضی کی غلطیاں درست کرنے اور سینٹرل نیو یارک کو ترقی دینے اور آگے بڑھانے والے ضروری کام کر رہے ہیں۔"

Tucker Missionary بیپٹسٹ چرچ کے پادری ڈیکارٹو ڈریپر نے کہا، "ہم نیو یارک اسٹیٹ ڈیپارٹمنٹ آف ٹرانسپورٹیشن کے ساتھ اپنی شراکت داری پر انتہائی خوش ہیں جو اس کمیونٹی کو امید، شفا اور مدد فراہم کر رہی ہے جس کے بارے میں بہت سے لوگ درست طور پر یہ محسوس کرتے ہیں کہ وہ بیچارے نظر انداز کیے گئے ہیں اور انہیں تباہ حال اور محروم رکھا گیا ہے۔ یہ تعلق ظاہر کر رہا ہے کہ نیو یارک ریاست اور اس کی قیادت تمام شہریوں اور برادریوں کی زندگیوں کو بہتر بنانے اور ان کی وراثت محفوظ رکھنے کے لئے پُر عزم ہے! قائدین کے اس شاندار گروپ کے ساتھ باہم مل کر کام کرنا کسی نعمت سے کم نہیں۔"

جدید ترین **I-81 Viaduct Project** گورنر Hochul کے اس بے مثال عزم کا جزو ہے جس کے ذریعے وہ ریاست نیو یارک کے بنیادی ڈھانچے کو جدید تر بنا رہی ہیں اور ایسے منصوبوں میں سرمایہ کاری کر رہی ہیں جو وفاقی حکومت کے ساتھ شراکت داری کرتے ہوئے پوری ریاست میں برادریوں کے لئے مساوات، رابطے اور کثیر الجہتی ٹرانسپورٹیشن کے مواقع کو فروغ دینے والے ہیں۔ 2022 میں اپنایا گیا \$32.8 بلین ڈالر کا اسٹیٹ کیپٹل منصوبہ گورنر کے جدید ٹرانسپورٹیشن نظام والے اس تصور کی تکمیل میں مدد کر رہا ہے جو پوری ریاست میں نیو یارک میں رہنے والوں کی خدمت کرنے کے لئے کوشاں ہے، اور یہی وہ تصور ہے جس کے تحت **I-81 Viaduct Project** کو وفاقی اور ریاستی وسائل کے امتزاج کے ساتھ مالی اعانت فراہم کی جائے گی۔ اپنے عہدے کے آغاز سے ہی، گورنر Hochul نے بنیادی ڈھانچے کے ذریعے برادریوں کو دوبارہ باہم مربوط کرنے کو اپنی انتظامیہ کی پہچان بنایا ہے جب کہ محکمہ ٹرانسپورٹیشن کے کیپیٹل منصوبے میں \$3 بلین ڈالر سے زیادہ کی رقم مختص کی ہیں جن سے ایسٹ بقیلو، روچیسٹر، سیراکوز، البانی اور جنوبی برونکس میں ایسے علاقوں میں انقلابی تبدیلیاں لائی جائیں گی۔

کمیونٹی گِرڈ کی تعمیر سے، اس منصوبے کا مقصد یہ ہے کہ 1950 کی دہائی میں کیے گئے اس غلط فیصلے کو واپس لیا جائے جس میں ویاڈکٹ کو سیراکیوز کے قلب سے گزار کر تعمیر کیا گیا تھا۔ کمیونٹی گِرڈ وہاں کی آبادیوں

اور محلوں کو دوبارہ باہم مربوط کرے گا، آمد و رفت کی سہولیات میں اضافہ کرے گا، اور بین الریاستی شاہراہوں کے نیٹ ورک اور اہم ترین مقامات تک رسائی کو بہتر بنائے گا جن میں شہر کے کاروباری اضلاع، علاقائی ہسپتال اور سیرکیوز یونیورسٹی شامل ہیں۔ اس منصوبے سے پورے علاقے میں لوگوں کو محفوظ اور ADA قابل رسائی پیدل چلنے والے راستے اور سائیکل چلانے کی سہولیات مل جائیں گی۔

اس منصوبے کے لئے جن ٹھیکوں کی منصوبہ بندی کی گئی تھی ان میں سے متعدد پر بڑے پیمانے والا تعمیراتی کام جاری ہے۔ کنٹریکٹ 1 پر کام میں موجودہ انٹراسٹیٹ I-81/481 شمالی انٹرچینج کو تبدیل کر کے I-81 اور بزنس لوپ 81 کا نام دینا شامل ہے، جبکہ I-481 کے کچھ حصوں کو نئے I-81 میں تبدیل کرنا اور راہداری کے ساتھ سڑک اور پل کی متعدد بہتریاں کرنا بھی شامل ہے۔

کانٹریکٹ 2 جو اس مہینے دیا گیا تھا، اس کے ذریعے I-481/I-81 کے جنوبی انٹرچینج کی تبدیلی کے کام کا آغاز کیا جائے گا۔ ٹینیسی سے کینیڈا کی سرحد تک قومی اور بین الاقوامی شمال جنوب تجارتی راستوں کے ساتھ تیز رفتار بین الریاستی رابطے کو برقرار رکھنے کے لئے یہ دونوں معاہدے مشترکہ طور پر لازمی ہیں۔

اس پراجیکٹ کے بارے میں معلومات پراجیکٹ ویب سائٹ پر 81.dot.ny.gov دستیاب ہیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)